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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ TAMEIO 
 
 
 
                             Mαρούσι, 2/11/2017  
                                Αρ. Πρωτ.: 4542 
 
 

  
 

ΠΡΟΣ : ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  

        

  

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής προσφορών  που αφορά στην  προμήθεια αναλώσιμων ειδών της  Επιτελικής 

Δομής  Ε ΣΠΑ, Τομέα Παιδείας,  του Υπουργείου  Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων». 

 
Προσκαλείστε να υποβάλετε έγγραφη προσφορά για την προμήθεια αναλώσιμων ειδών στο πλαίσιο του έργου 
«Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας χρηματοδοτούμενων έργων από αμιγώς εθνικούς πόρους, που αφορούν στην 
κάλυψη αναγκών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας, του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων για την υλοποίηση των έργων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020»  
Υποπρόγραμμα Β’ (Συγχρηματοδοτούμενου Σκέλους ΠΔΕ) 
Κατηγορία  Γ.3  Γενικά Έξοδα Λειτουργιάς, Περίπτωση Ε’ «Δαπάνες αναλώσιμων υλικών γραφείου, γραφική ύλη, 
αναλώσιμα ηλεκτρονικών υπολογιστών, εκτυπωτών, μηχανημάτων τηλεομοιοτυπίας και φωτοαντιγραφικών», του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» 
που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση –Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο- και από Εθνικούς Πόρους, 
ΕΣΠΑ 2014-2020.  
 
Η παρούσα διέπεται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο των διατάξεων του Ν. 4412/2016, καθώς και των παρακάτω 

σχετικών αποφάσεων: 

1) Την υπ’ αριθμ.  23451/ΕΥΣΣΑ493/ 24-02-2017 (ΦΕΚ Β΄ 677) Υ.Α. «Διαδικασίες κατάρτισης, έγκρισης και 

υλοποίησης προγραμμάτων τεχνικής βοήθειας, διαδικασίες δημιουργίας και διατήρησης καταλόγων προμηθευτών 

για την ανάθεση και υλοποίηση ενεργειών Τεχνικής Βοήθειας»  

2) To υπ’αριθμ.πρωτ.: 197/20-01-2017 έγγραφο της ΕΔ ΕΣΠΑ Τομέα Παιδείας με θέμα «Εκχώρηση αρμοδιότητας 

ανάθεσης ενεργειών Τεχνικής Υποστήριξης της Εφαρμογής στην Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του ΥΠΠΕΘ για το έτος 

2017». 

3) Την υπ’αριθμ.πρωτ.: 400062/ΕΥΣΣΑ 811/4-4-17 (ΑΔΑ: Ω5ΨΤ465ΧΙ8-Δ5Χ) Απόφαση της Γενικής Γραμματείας 

Δημοσίων Επενδύσεων – ΕΣΠΑ , με θέμα: «Απόφαση έγκρισης του προγράμματος ενεργειών Τεχνικής Βοήθειας 

χρηματοδοτούμενων από αμιγώς εθνικούς πόρους της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης …στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 

2014-2020, για το έτος 2017». 
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4) Την υπ’αριθμ.69738/22-06-2017 (ΑΔΑ: 69ΧΑ465ΧΙ8-ΓΒΜ) Απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης 

που αφορά στην έγκριση της ένταξης έργων στο ΠΔΕ του 2017. 

 
Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί σε σφραγισμένο φάκελο σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα 

πρόσκληση, έως και την Δευτέρα, 13-11-2017 και ώρα 12.00, στην έδρα της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα 

Παιδείας,  του Υπουργείου  Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, γραφείο 1031, 1ος όροφος-γραφείο 

πρωτοκόλλου.  

Έγγραφη προσφορά μπορούν να υποβάλλουν και υποψήφιοι Ανάδοχοι εκτός των αποδεκτών του εγγράφου. 

 

Η παρούσα αναρτάται και στην επίσημη ιστοσελίδα της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας  του Υπουργείου  

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων   www.epiteliki.minedu.gov.gr. 

 
1. Περιγραφή του έργου του Αναδόχου 
Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας χρηματοδοτούμενων έργων 

από αμιγώς εθνικούς πόρους, που αφορούν στην κάλυψη αναγκών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας, 

του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση των έργων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» (Υποπρόγραμμα 

Β΄) με ΣΑΕ 445/2. 

Τα είδη των αναλώσιμων ειδών για τα οποία προσκαλείστε να υποβάλετε έγγραφη προσφορά περιγράφονται 

αναλυτικά στον Πίνακα Απαιτούμενων Αναλώσιμων Ειδών. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

  ΓΙΑ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ-ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ-FAX 
 

    

1 
EPSON WORKFORCE AL-M300DN TONER HIGH CAPACITY BLACK 
10K 

 
ΤΕΜΑ 3 

2 HP 1505 CB436A  TONER 
 

ΤΕΜΑ 3 

3 HP 305A (CE411A) CYAN TONER 
 

ΤΕΜΑ 1 

4 HP 305A (CE412A) YELLOW TONER 
 

ΤΕΜΑ 1 

5 HP 305A (CE413A) MAGENTA TONER 
 

ΤΕΜΑ 1 

6 LEXMARK CS417 DN 71B2HC0 3500 PAGES CYAN TONER 
 

ΤΕΜΑ 4 

7 LEXMARK CS417 DN 71B2HK0 6000 PAGES BLACK TONER 
 

ΤΕΜΑ 5 

8 LEXMARK CS417 DN 71B2HM0 3500 PAGES MAGENTA TONER 
 

ΤΕΜΑ 4 

9 LEXMARK CS417 DN 71B2HY0 3500 PAGES YELLOW TONER 
 

ΤΕΜΑ 4 

10 LEXMARK MS317 DN 51B2000 2500 PAGES BLACK TONER 
 

ΤΕΜΑ 12 

       11 LEXMARK MS310/410/610 DN 502H BLACK 5K TONER 
 

ΤΕΜΑ 1 

12 LEXMARK MX310 DN BLACK 60F2H00 10K TONER 
 

ΤΕΜΑ 4 

13 OKI B411DN BLACK 3K TONER  
 

ΤΕΜΑ 5 

14 SAMSUNG MLT-D116 TONER 
 

ΤΕΜΑ 8 

15 SAMSUNG MLT-R116 DRUM 
 

ΤΕΜΑ 1 

    
 

    

  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ Η/Υ- ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ - ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
 

    

16 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΑ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ 
 

TEMA 50 

17 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΑΑ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ 
 

ΤΕΜΑ 10 

    
 

    

  ΧΑΡΤΙΑ 
 

    

18 ΧΑΡΤΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ Α4 80gr 500 φύλλων ΛΕΥΚΟ ΠΑΚΕ 50 
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  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
 

    

19 ΕΛΑΣΜΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΟΠΕΣ 
ΠΑΚΕΤΟ 25 
ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΠΑΚΕ 50 

20 ΝΤΟΣΙΕ ΜΕ ΑΥΤΙΑ-ΛΑΣΤΙΧΑ ΠΡΕΣΠΑΝ 35Χ25 cm 
 

ΤΕΜΑ 100 

21 ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ ΑΔΡΑΝΟΥΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΓΙΑ ΚΛΑΣΕΡ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ 

(ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Π x Υ x Β 

50Χ33Χ33) ΤΟ 
ΠΛΑΤΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

>50cm ΤΕΜΑ 30 

22 ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΛΕΥΚΟΣ Α4 ΣΑΚΟΥΛΑ 
 

ΤΕΜΑ 1000 

23 ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΛΕΥΚΟΣ 11Χ23 
 

ΤΕΜΑ 200 

 Σημείωση: 

α) Όλα τα αναλώσιμα είδη για ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ–ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ-FAX θα πρέπει να είναι γνήσια εργοστασιακά και όχι 

συμβατά –ανακατασκευασμένα, ούτε αναγομωμένα.  

β) Στην περίπτωση που η προσφορά δεν καλύπτει το σύνολο των ειδών, όπως ακριβώς περιγράφονται στον  ως 

άνω πίνακα,  απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αυτοδικαίως επιφέρεται ποινή αποκλεισμού από τη διαδικασία. 

 
2. Χρόνος Παράδοσης 
Η παράδοση των ως άνω αναλώσιμων ειδών θα γίνει στην έδρα της   Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας  του 

Υπουργείου  Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων  και σε χρονικό διάστημα μέχρι είκοσι (20) ημερών από την 

απόφαση ανάθεσης. 

 
3. Προϋπολογισμός 
Ο συνολικός προϋπολογισμός  ανέρχεται μέχρι του ποσού των 5.500,00€ (πέντε χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ) μη 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι 6.820,00€ (έξι χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος  ΦΠΑ  24%.  

Η δαπάνη θα καλυφθεί από την ΣΑΕ 445/2 του έργου «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας χρηματοδοτούμενων έργων 

από αμιγώς εθνικούς πόρους, που αφορούν στην κάλυψη αναγκών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας, 

του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση των έργων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» 

Στο ανωτέρω τίμημα συμπεριλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση του έργου 

χωρίς ουδεμία περαιτέρω επιβάρυνση της Αναθέτουσας Αρχής έστω και εξ επιγενόμενης αιτίας. 

 
 
4. Τρόπος Πληρωμής 
Η πληρωμή θα γίνει με εξόφληση 100% του τιμήματος μετά την οριστική παραλαβή των υπό προμήθεια 

αναλώσιμων  ειδών από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής. 

 
 
5. Κριτήριο Ανάθεσης 

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Το έργο 

ανατίθεται στον συμμετέχοντα που έχει υποβάλλει την προσφορά με το χαμηλότερο συνολικό κόστος (χαμηλότερη 

τιμή). 

 
6. Υποβολή  Προσφοράς 
Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε Ενιαίο Σφραγισμένο Φάκελο.  

Ο ενιαίος φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να φέρει την Επωνυμία και τη Διεύθυνση του υποψήφιου Αναδόχου 

και να γράφει ευκρινώς τις ενδείξεις: 
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την υπ’αριθμ.πρωτ. ________/______________ πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την 

ανάθεση της προμήθειας αναλώσιμων ειδών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας, του ΥΠΠΕΘ στο 

πλαίσιο του έργου «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας χρηματοδοτούμενων έργων από αμιγώς εθνικούς πόρους, που 

αφορούν στην κάλυψη αναγκών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας, του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας 

και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση των έργων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» (Υποπρόγραμμα Β΄)  

Ο Ενιαίος Φάκελος κάθε προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει σε ξεχωριστούς φακέλους τα εξής: 

i) Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986/Α΄75. (επισυνάπτεται υπόδειγμα στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσης ). 

ii) Σφραγισμένο Φάκελο της Οικονομικής Προσφοράς. 

Το ειδικότερο περιεχόμενο της Υπεύθυνης Δήλωσης και του φακέλου Οικονομικής Προσφοράς  είναι το ακόλουθο: 

i) Υπεύθυνη Δήλωση.  

Με την Υπεύθυνη Δήλωση (της παρ. 4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 όπως ισχύει κάθε φορά), για την οποία δεν 

απαιτείται θεώρηση γνησίου υπογραφής και στην οποία  θα αναγράφονται τα στοιχεία της Πρόσκλησης, θα 

δηλώνεται ότι ο υποψήφιος : 

α. Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 

β. Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του. 

γ. Αναλαμβάνει την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών ,από τα οποία 

θα προκύπτουν τα όσα αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση εφόσον αυτά ζητηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

δ. Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης. 

ε. Δεσμεύεται πως θα εκτελέσει το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην 

παρούσα Πρόσκληση. 

στ. Δεσμεύεται πως τα είδη της προσφοράς του είναι σύμφωνα με το σύνολο των ειδών που περιγράφονται στον 

Πίνακα Απαιτούμενων Αναλώσιμων Ειδών. 

ζ. Σε περίπτωση ανακήρυξης προσωρινού μειοδότη (κατόπιν ενημέρωσης από την Αναθέτουσα μετά την 

αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών, ο προσωρινός μειοδότης δεσμεύεται ότι θα προσκομίσει πριν την 

απόφαση ανάθεσης:   

i. Βεβαίωση ή ανάλογο έγγραφο από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) στους 

οποίους καταβάλει εισφορές ότι δεν έχει οφειλές (ασφαλιστική ενημερότητα) εν ισχύει, 

ii. Φορολογική ενημερότητα εν ισχύει . 

iii. Απόσπασμα ποινικού μητρώου.  

Από το απόσπασμα ποινικού μητρώου θα προκύπτει ότι ο Ανάδοχος δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα 

σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας για κάποιο από τα αδικήματα της 

υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας  και για 

τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 73 του Ν.4412/2006. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει 

εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία ανάθεσης του έργου. 
 

ii) Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς. 

Στον επιμέρους φάκελο της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ περιλαμβάνονται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς 

του προσφέροντα. Ο Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς, θα περιέχει την Οικονομική Προσφορά των υποψηφίων 

Αναδόχων. Όλες οι σελίδες της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να είναι μονογραφημένες από τον νόμιμο 

εκπρόσωπο του προσφέροντα και να έχουν συνεχή αρίθμηση. 
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Ο Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς θα περιέχει συμπληρωμένο τον παρακάτω Πίνακα.   

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συγκεκριμένα: 

1. Η οικονομική προσφορά του υποψήφιου παρέχεται με τη συμπλήρωση του ανωτέρω  Πίνακα,  στον οποίο 

συμπληρώνεται  η οικονομική  προσφορά του υποψηφίου Αναδόχου για το σύνολο των στοιχείων των αναλώσιμων 

ειδών (ΠΙΝΑΚΑΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ). 

2. Στις τιμές αυτές περιλαμβάνονται όλες οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, όπως και όλες οι εισφορές κ.λπ. που 

προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

3. Η συνολική προσφορά του Αναδόχου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον συνολικό προϋπολογισμό της παρούσας 

Πρόσκλησης και θα καλυφθεί από την ΣΑΕ 445/2 του έργου «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας χρηματοδοτούμενων 

έργων από αμιγώς εθνικούς πόρους, που αφορούν στην κάλυψη αναγκών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ, Τομέα 

Παιδείας, του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση των έργων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».                                                                

 

7. Αξιολόγηση Υποβληθεισών  Προσφορών-Υπογραφή Σύμβασξς  

Οι προσφορές θα αποσφραγιστούν από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας-Αξιολόγησης. Μετά την αξιολόγηση-

κατάταξη των προσφορών και την έκδοση της απόφασης ανάθεσης του έργου, ο προσφέρων που έχει υποβάλει την 

προσφορά με το χαμηλότερο συνολικό κόστος (χαμηλότερη τιμή) οφείλει σε 3 (τρεις) εργάσιμες  ημέρες από την 

κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης σ’ αυτόν, να προσέλθει στην Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ, Τομέα Παιδείας του 

Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων προκειμένου να υπογράψει το σχετικό συμφωνητικό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

Συνολικό κόστος 
Οικονομικής Προσφοράς 
χωρίς ΦΠΑ 

  

Συνολικός ΦΠΑ 
Οικονομικής Προσφοράς 

  

Συνολικό Κόστος 
Οικονομικής Προσφοράς 
με ΦΠΑ 

  

 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ 

ΕΣΠΑ ΤΟΥ ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

  

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΒΑΛΙΑΝΤΖΑΣ  

ΑΔΑ: 7ΙΘ74653ΠΣ-Ω3Γ
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                                                                               ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΚ ΤΗΛEΦΩΝΟ FAX Email 

1 ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 

Ηροδότου 33, 
Καλαμαριά Ν. 
Θεσσαλονίκης 55133 2310 441 900 2310 441 999 info@office1.gr 

2 

TURN ON OFFICE –
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Πύδνας 15, 
Βοτανικός  118 55 2103414440    info@turnoffice.gr  

3 
SAMARAS OFFICE 
SUPPLIES 

Λόφος 
Κυρίλλου, 
Ασπρόπυργος 193 00 210-5152052 210-5147700 b2b@e-samaras.gr 

4 ΠΛΑΙΣΙΟ  COMPUTERS 

Φαβιέρου  5, 
Μεταμόρφωση, 
Αθήνα   144 52 210-2895000  210-2892380  nfatouros@plaisio.gr  

5 

ΝΙΚΟΛΑΤΟΣ 
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ 
       

Σόλωνος 118, 
Αθήνα   106 81 210-3820164   210-3820160 nikolato@otenet.gr  

6 

ΜΑΙΣΤΡΕΛΗΣ Κ. 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ – 
OFFICEMARKET.GR 

Νίκης 23, 
Σύνταγμα, 
Αθήνα 105 57 210-3222552 210-3225717 sales@officemarket.gr 

7 
DIMEX-ΚΥΡΙΑΖΗΣ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

Μακρυγιάννη 
38, Ν. 
Χαλκηδόνα 143 43 210-2581741 210-2584990 info@dimex.gr 

8 
PAPERWORX TOTTAL 
OFFICE SUPPORT 

Ελευθερίου 
Βενιζέλου 259, 
Παλαιό Φάληρο 175 63 210-9803053 210-9812256 supportb2b@paperworx.gr 

 

 

 

  Έγγραφη προσφορά μπορούν να υποβάλλουν και υποψήφιοι ανάδοχοι εκτός των συνημμένων στον  πίνακα 

αποδεκτών. 

                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@office1.gr
mailto:b2b@e-samaras.gr
mailto:nikolato@otenet.gr 
mailto:sales@officemarket.gr
mailto:info@dimex.gr
mailto:supportb2b@paperworx.gr
ΑΔΑ: 7ΙΘ74653ΠΣ-Ω3Γ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 

 

                                                                                                 

 

                                                                                   ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 
1599/1986) 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

Ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας…………………………………………………..,για την κατάθεση οικονομικής 

προσφοράς στο πλαίσιο της υπ.αριθμ.   /   Πρόσκλησης υποβολής προσφορών για την ανάθεση του έργου  

προμήθειας αναλώσιμων ειδών της   Επιτελικής Δομής  ΕΣΠΑ , Τομέα Παιδείας  του Υπουργείου  Παιδείας, 

Έρευνας και Θρησκευμάτων,  

 

1.  Δεν τελώ σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 

 

2.  Είμαι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις μου. 

 

3.  Αναλαμβάνω την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών, από 

τα οποία θα προκύπτουν τα όσα αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση. 

 

4.  Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της 

ΠΡΟΣ(1):                         ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠ.Π.Ε.Θ,ΤΟΜΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου 
(Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρ. (Εmail):  

ΑΔΑ: 7ΙΘ74653ΠΣ-Ω3Γ
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Αναθέτουσας Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης. 

 

5.  Δεσμεύομαι πως θα εκτελέσω το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που 

περιγράφονται στην  υπ. αριθμ.     Πρόσκληση.   

6. Δεσμεύομαι πως τα είδη της προσφοράς μου είναι σύμφωνα με το σύνολο των ειδών που 

περιγράφονται στον Πίνακα Απαιτούμενων Αναλώσιμων Ειδών. 

7.  Δεσμεύομαι ότι σε περίπτωση ανακήρυξης μου ως προσωρινού μειοδότη (κατόπιν ενημέρωσης από 

την Αναθέτουσα μετά την αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών), θα προσκομίσω πριν την 

απόφαση ανάθεσης 

α. Βεβαίωση ή ανάλογο έγγραφο από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) 

στους οποίους καταβάλω εισφορές ότι δεν έχω οφειλές (ασφαλιστική ενημερότητα) εν ισχύει, 

β. Φορολογική ενημερότητα εν ισχύει . 

γ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου.  

Από το απόσπασμα ποινικού μητρώου θα προκύπτει ότι  δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό 

με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας για κάποιο από τα αδικήματα της 

υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, 

και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 73 του Ν.4412/2006. Το απόσπασμα αυτό 

πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία ανάθεσης του έργου. 

 

                                                                                                                              Ημερομηνία:            -      -   2017 

                                                                                                                                              Ο – Η Δηλ…... 

                                                                                                                              

                                                                                                                                                 (Υπογραφή) 

                                                     

ΑΔΑ: 7ΙΘ74653ΠΣ-Ω3Γ
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